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Egy Wolff-párti bizottság! tag harca a 
főváros bőrgyógyászati főorvosi állásért

—> Az Est tudósítójától —*
WolfE pártja tisztában van azzal, 

hogy a közeledő választások a fő­
városnál lévő uralmukat meg fog­
ják dönteni és ezért

a Keresztény Községi Párt tag­
jai az utolsó hónapokban igyek­
szenek a fővárosnál elhelye­
ződül és maguknak exiszten- 

ciát biztosítani.

Ez volt az indító rugója annak, 1 
hogy a keresztény községi párthoz ' 
tartozó bizottsági tagok a Főváro- 1 
si Cirkusz bérletére pályáztak és 
ennek köszönhető ez a legújabb 
eset is.

A  főváros most írta ki a pályá­
zatot a bőrgyógyászati főorvosi 
állásra. Ez az állás nem közönsé­
ges pozíció, hiszen innen rendsze­
rint a főorvosok valamelyik egye­
bem katedrájára szoktak kerülni. 
Pór Ferenc professzor, miután el­
hagyta a fővárost, ma a szegedi 
egyetemen rendes tanár, Bee íz So­
ma pedig a pécsi egyetemen kapott 
rendes tanári széket.

A keresztény községi pártnak 
van egy bőrgyógyász-örvös tagja, 
aki erre a fontos állásra szemet 
vetett. Brezovszky; Emilnek hív­
ják és sem itthon, sem külföldön ! 
tudományos munkásságáról * eddig 
egyáltalán nem ismeretes.. Mind­
össze az államvasutaknál rendelő 
orvos.

Brezovszky egyszerűen politi­
kai érdemei elismeréseképpen 
a keresztény községi párt tag­
jainak barátságában és a köl­
csönös segítésben bízva akarja 
elérni a főváros bőrgyógyá­

szati főorvosi állását.

A  pályázat már lejárt és való­
ban megtörtént az a furcsa eset, 
hogy

Brezovszky Emil annak elle­
nére, hogy bizottsági tag és a 
keresztény községi pártnak 
tagja, beadta pályázatát a bőr­
gyógyászat! főorvosi állásra.

Kívüle pályáztak még Hlatky 
Tivadar. Somogyi Zsigmond és 
Gr asz Frigyes egyetemi tanárse­
gédek, Géber János egyetemi rend­
kívüli tanár, Tauffer Emil és még

• egynéhányan, akik valóban ennek 
a szakmának kiválóságai." A  p á ­
lyázók közül egyik-másik bosszú 
egyetemi gyakorlattal rendelkezik, 
vannak'közöttük olyanok, akik a 
szakirodalomban nagy tevékeny­
séget fejtettek ki és külföldön 
megbecsülést vívlak ki a magyar 
névnek. Mindezeket azonban mel­
lőzni kellene, ba Brezovszky Emil­
lel töltenék be ezt az állást.

A  legérdekesebb azonban az, 
hogy a pályázatok elbírálása első­
sorban a közegészségügyi bizott­
ság elé tartozik.
■ A  közegészségügyi y  bizottság- . 

nak Brezovszky Emil törvény­
hatósági bizottsági tag _ is a 
tagja, tehát megtöri éhhetik az 
a furcsa-eset, hogy Brezovszky 
Emilnek magának kellene dön­
tenie arról, vájjon saját magát 
megfelelőnek tartja-e a fővá­
ros bőrgyógyászati főorvosi ál­

lása betöltésére.
Brezovszky kilátásai természete­

sen nem- a legrosszabbak. Ugyan­
abban a bizottságban benne van 
Csittért András is, aki nem lehe­
tetlen. hogy a történtek után eb­
ben'a különös pályázatban semmi 
elit élni valót nem fog látni, ott 
van mellette Budai Dezső, aki ahoz 
a keresztény községi párthoz tar­
tozik, amely szintén nem minden 
jövedelem nélküli pozíció.

Ellenzéki körökben azt fejtege­
tik, hogy

Wolfiék már maguk is lemond- ■ 
tak arról, hogy a városnál a 
jövő választásokon . többséget 
kapnak, de legalább azt akar­
ják elérni, hogy megbízható 
embereik megfelelő pozíciókba • 

jussanak.
Brezovszky Emil egyike lenne az 
első megjutalmazottaknak, ha a 
közegészségügyi bizottság néhány 
tagjában nem ébredne fel az öntu­
dat, hogy ehez a játékhoz nem adja 
oda magát.


